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„Pomatení b*bci.“ Děti v rouškách: Zlé následky.
Nečekané

parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Pomateni-b-bci-Deti-v-rouskach-Zle-nasledky-Necekane-709607

26.7.2022 9:16 dop. | Ze sítí

Po konci koronavirových opatření začaly některé děti trpět hepatitidou, tedy

zánětem jater. Na důvod přišli britští vědci. Děti si v izolaci nemohly vytvořit

imunitu proti běžným virům. A když se s nimi po covidu setkaly, způsobily

jim mnohem větší potíže než obvykle. Což náležitě ocenila členka Rady ČTK

Angelika Bazalová, která před tímto scénářem spolu s dalšími varovala. „Vy

pomatení blbci,“ vzkázala všem, kdo svým dětem rádi nasazovali „náhubky“.

Foto: Hans Štembera

 
Popisek: Venku na vzduchu nyní rouška povinná není, ale vydrží v ní školáci během vyučování v uzavřených

a špatně větraných prostorách?

Dle BBC se britským vědcům podařilo identifikovat původce vlny žloutenky,

která se začala šířit po celém světě. Jsou jím dva běžné viry, které se opět začaly

šířit, když byly zrušena protikoronavirová opatření. Žloutenka (tedy zánět jater) postihla

prý 1000 dětí, některé z nich mladší pěti let, v 35 zemích světa a některé dokonce musely

na transplantaci. Transplantace přitom znamená, že dotyčný bude muset do konce života

brát prášky na potlačování imunity.

Dva vědecké týmy, jeden z Londýna, druhý ze skotského Galsgow, se shodují, že děti kvůli

restrikcím přišly o možnost vytvořit si imunitu jednak na adenovirus, který normálně

způsobuje rýmu a žaludeční potíže, a pak na další příbuzný adenovirus, jenž normálně

žádné potíže nezpůsobuje a k rozmnožování potřebuje „pomocníka“, jako například

zmíněný adenovirus.

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Pomateni-b-bci-Deti-v-rouskach-Zle-nasledky-Necekane-709607?fbclid=IwAR0zsiGle1YaycV_hNKkqqCUsM9vdJNkxoMBDu7ekg84LgqZ-CjedDhVgYo
https://www.bbc.com/news/health-61269586
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Vědci vyloučili, že by za záněty mohl koronavirus nebo vakcína proti němu. Není jasné,

proč se u některých lidí záněty vyvinou, svůj podíl může mít genetika. Viroložka Judith

Breuerová poznamenala, že během covidových opatření se děti nestýkaly, a tak si ani

nemohly předat viry. „Nevybudovaly si imunitu proti běžným nemocem, se kterými by se

normálně setkaly,“ uvedla. Pak protikoronavirová opatření skončila, děti se vrátily do

normálního prostředí a najednou čelily infekcím, na které si neměly šanci vybudovat

imunitu. Vědci doufají, že se postupně počet případů sníží.

Jedním z těch, kdo musel na transplantaci, byl i tříletý Noah, který podle jeho matky

předtím žádnou chorobou netrpěl. „Je to něco hrozného, protože dodržujete pravidla,

chráníte ohrožené, a tak nějak kvůli tomu se vaše dítě stane náchylnějším, protože jste

dělali, co jste měli,“ řekla.

Fotogalerie: - Nakupování v Rakousku

https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Nakupovani-v-Rakousku-13251#1
https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Nakupovani-v-Rakousku-13251#2
https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Nakupovani-v-Rakousku-13251#3
https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Nakupovani-v-Rakousku-13251#4
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Tato zpráva zaujala členku Rady ČTK a přispivatelku Reflexu, Angeliku Bazalovou.

Reagovala dost zhurta: „Vy pomatení blbci. Pardon, ale  jakmile jde o děcka, stává se ze

mne matka lvice a  přestávám si brát servítky. Pomatení blbci jsou u mne  rodiče, kteří

svoje děti vystavili riziku nepředvídatelných infekcí, které ohrožují děti na životě.

Znemožnili jste svým dětem trénovat imunitu.“

„Říkali jsme vám to. Říkali jsme vám, že dětská imunita funguje perfektně jen po

omezenou dobu, kdy je dětský organismus připraven na to, aby se setkal s tím, co by ho v

budoucnu mohlo ohrozit a naučil se proti tomu bojovat. Vy jste neprotestovali, když vám

nařídili nasadit vašim dětem náhubky. Ještě jste to podporovali.  Nechali jste je trčet

doma, abyste zachránili babičky, a tím jste doslova ohrozili  životy svých dětí.  Vysvětlovali

jsme vám to. Ale vy jste nechtěli poslouchat. Tak teď to máte. A můžete se klidně dojímat

příběhem jednoho chlapce, který (údajně) kvůli covidu skončil na jipce. Je mi to líto, ale

když vím, jaké báchorky vám vykládali o PIMS, tak rovnou říkám, bůh ví,  jak to vlastně s

tím hochem bylo,“ obviňuje Bazalová „zodpovědné“ rodiče.

A dodává: „Ale současně si můžete přečíst stovky případů dětí, které skončily na JIP,

protože jste jim nasadili roušky a zavřeli je doma. Tak si spočítejte, co je větší riziko, vy

pomatení blbci.“

Psali jsme:

Nemocnice Znojmo upravuje návštěvy u hospitalizovaných a

doporučuje ochranu dýchacích cest

Mluvím s lidmi, co mají 20 tisíc. Ti jsou vyděšení, říká Šlachta

Nejsme jako oni. Válek odmítl covidové restrikce

Výborné předpoklady Markéty Pekarové. Ale k čemu? Prozradí

Vyoral

https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Nakupovani-v-Rakousku-13251#5
https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Nakupovani-v-Rakousku-13251#6
https://www.parlamentnilisty.cz/zpravy/tiskovezpravy/Nemocnice-Znojmo-upravuje-navstevy-u-hospitalizovanych-a-doporucuje-ochranu-dychacich-cest-709450
https://www.parlamentnilisty.cz/zpravy/tiskovezpravy/Nemocnice-Znojmo-upravuje-navstevy-u-hospitalizovanych-a-doporucuje-ochranu-dychacich-cest-709450
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Mluvim-s-lidmi-co-maji-20-tisic-Ti-jsou-vydeseni-rika-Slachta-709403
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Nejsme-jako-oni-Valek-odmitl-covidove-restrikce-709368
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/rozhovory/Vyborne-predpoklady-Markety-Pekarove-Ale-k-cemu-Prozradi-Vyoral-709273
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Líbil se Vám tento článek?

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv výši bankovním

převodem na účet:

123 - 4175230287/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.

Redakci PL můžete podpořit i zakoupením předplatného.

Předplatitelům nezobrazujeme reklamy.

Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete.

Zaregistrujte se ZDE.

 
Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli?

Zaregistrujte se ZDE.
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Více aktuálních informací týkajících se COVID-19 naleznete na oficiálních stránkách

MZ ČR. Přehled hlavních dezinformací o COVID-19 naleznete na oficiálních

stránkách MV ČR. Pro aktuální informace o COVID-19 můžete také volat na

Informační linku ke koronaviru 1221. Ta je vhodná zejména pro seniory a osoby se

sluchovým postižením.

autor: kas

Tomio Okamura byl položen dotaz

Volby

Dobrý den pane Okamuro. Volím Vás osobně i stranu SPD již 2 volební období. Jsem z

Olomouce. V této souvislosti mám dotaz, zda zvažujete možnost, utvořit v nastávajících

komunálních koalici např. s hnutím Trikolora, aby neoropadly jijich hlasy i ve prospěch

stran, které tvoří současnou vládu. Děkuji...

Odpověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů: 31

Další články z rubriky

12:54 Tvrdé nařčení. Co nasadil Kalousek na Pavla, tu ještě nebylo

Exministr financí Miroslav Kalousek ani po silných reakcích neustává v kritice

prezidentského kandid…

 

 

https://koronavirus.mzcr.cz/
https://www.mvcr.cz/cthh/clanek/koronavirus-prehled-hlavnich-dezinformacnich-sdeleni.aspx
https://covid-19.infolinky.textcom.cz/app/
https://www.parlamentnilisty.cz/redakce/redakce/
https://www.parlamentnilisty.cz/profily/Tomio-Okamura-13074
https://www.parlamentnilisty.cz/profily/Tomio-Okamura-13074
https://www.parlamentnilisty.cz/profily/otazka.aspx?id=152352
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Tvrde-narceni-Co-nasadil-Kalousek-na-Pavla-tu-jeste-nebylo-709620

